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1. DAN … 20.09.2025. subota AIX EN PROVENCE - ARLES 

Sastanak putnika na aerodromu Zagreb u 09:00 h.  Polazak 

za Marseille letom avio kompanije RYANAIR FR2741 u 

10:45h. Slijetanje u Marseille u 12:40 h. Po preuzimanju 

prtljaga, polazak autobusom  za Aix-En-Provence (30 km), 

grad poznat kao rodno mjesto slavnog slikara Paul 

Cazzanne, a čija istorija datira još iz doba Rimskog Carstva. 

Aix je otmjen, nekadašnji glavni provansalski grad s brojnim 

palatama, trgovima i fontanama uz poznato šetalište Cours 

Mirabeau i trg s gradskom kućom. Šetnja starim Aixom uz 

gradsku kuću do katedrale Sv. Spasitelja, izgrađene na 

mjestu nekadašnjeg Foruma Romanuma. Slobodno vrijeme 

za ručak i nastavak putovanja do Arlesa (80 km), drevnog 

rimskog grada koji se nalazi na rijeci Rhona. Smještaj u 

hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.  

 

2. DAN … 21.09.2025. nedjelja ARLES 

Doručak. Razgledanje centra grada sa vodičem: Arena - još 

jedna dobro očuvana arena iz rimskog doba; Antičko 

pozorište iz rimskog doba; Trg Forum na kojem se nalazi 

poznati kafić sa slavne slike Vincenta Van Gogha „Le Café 

de Nuit“;  crkva Sv. Trofimija-bivša katedrala i jedno od 

najznačajnijih djela romanske arhitekture čiji je prikaz 

„Posljednjeg suda“ na portalu crkve jedan od najboljih 

primjera romanske skulpture. Arles je i grad poznat po Van 

Gogu koji je dio svog života proveo živeći i stvarajući u 

njemu. 

Slobodno poslijepodne za individualne aktivnosti. Noćenje. 

 

3. DAN …22.09.2025. ponedjeljak AVIGNON - LES BAUX DE 

PROVENCE 

Doručak. Polazak na fakultativni izlet u „srce“ Provanse 

Avignon i Les Baux de Provence. 

Posjeta Avinjonu (40 km), jednom od najljepših gradova 

Provanse,  grad istorije i umjetnosti koji je u XIV vijeku bio 

prestonica hrišćanstva i sjedište papa, odakle je vladalo čak 

devet papa.  Okružuju ga zidine dugačke 4,5 km. Šetnja sa 

vodičem: katedrala Notre Dame des Doms, izgrađena u XII 

vijeku; Palais des Papes – papska palata, jedna od 

 

 

 

 

 najznačajnijih gotičkih građevina na svijetu pod zaštitom 

UNESCO-a; Pont d'Avignon-poznati srednjovijekovni most; 

Petit Palais – muzej u kome se nalaze najvažnija renesansna 

djela; gradske zidine. Posjeta Papskoj palati.  Slobodno 

vrijeme. 

Odlazak do pitoresknog mjesta Les Baux-De-Provence (35 

km), smještenog na hridi sa koje se pruža prekrasan 

panoramski pogled. Ovaj srednjovjekovni utvrđeni gradić 

na stijeni predstavlja nekadašnje ponosno utvrđenje u kome 

su trubaduri izvodili svoju dvorsku ljubavnu poeziju. Odatle 

se pruža fantastičan pogled na regiju Camargue i deltu 

rijeke Rhona. Šetnja srednjovjekovnim uličicama punim 

prodavnicama i restorančićima. 

Povratak u Arles (20 km). Slobodno vrijeme. Noćenje. 

 

4. DAN … 23.09.2025. utorak NIMES - PONT DU GARD – 

CHATEAUNEUF DU PAPE 

Doručak.  Cjelodnevni fakultativni izlet. 

Posjeta gradu Nimes (35 km) koji je često mijenjao vladare, 

a pod vlast francuskih kraljeva potpao je 1229. god.  Luj IX 

je dao podignuti nove gradske zidine. U XVI vijeku je bio 

važno uporište hugenota.  
Razgledanje grada sa vodičem: Arena - najbolje očuvani 

amfiteatar u Francuskoj; Maison Carree – jedan od najbolje 

očuvanih rimskih hramova na svijetu; katedrala Notre 

Dame posvećena Sv. Kastoru i sagrađena na mjestu gdje je 

nekada bio Avgustov hram; Carree d'Art – muzej moderne 

umjetnosti, gradski park Jardines de la Fontaine. Slobodno 

vrijeme za individualne aktivnosti. 

Odlazak do rimskog akvadukta Pont du Garda, (25 km) koji 

je pod zaštitom UNESCO-a. Danas je to jedan od 

najposjećenijih francuskih spomenika (doplata za ulaznicu 

na licu mjesta). 

Odlazak do mjesta Chateauneuf du Pape (40 km), slavnom 

vinogradarskom mjestu, nekadašnjem papinskom posjedu 

gdje se od XIV vijeka uzgaja vinova loza.  

Posjeta jednoj od vinarija s degustacijom poznatih vina iz 

regije (uključeno u cijenu izleta).  

Povratak u Arles (60 km). Slobodno vrijeme. Noćenje. 

 

       

PROVANSA AVIONOM IZ ZAGREBA 
AIX EN PROVENCE – ARLES – AVIGNON – LES BAUX DE PROVENCE – NIMES – PONT  DU 

GARD – CHATEAUNEUF DU PAPE – MARSEILLE  
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5. DAN … 24.09.2025. srijeda ARLES – MARSEILLE – 

ZAGREB  

Doručak. Pakovanje stvari i napuštanje hotela u 09:00h. 

Polazak za Marseille (90 km) - živopisan i dinamičan 

mediteranski grad koji je tokom Drugog svjetskog rata bio 

središte Francuskog pokreta otpora. Panoramska vožnja 

gradom i odlazak do najviše tačke u Marseju, bazilike Notre 

Dame de la Garde odakle se kao na dlanu vidi 26 vijekova 

istorije Marseja. 

Šetnja centrom grada sa vodičem i upoznavanje sa glavnim 

gradskim znamenitostima: Canebière-glavna gradska 

arterija u starom dijelu grada, duga 1 km, proteže se od 

Stare luke (Vieux-port) do kvarta Réformés. U ovoj ulici je 

1934. ubijen jugoslovenski kralj Aleksandar I Karađorđević; 

Le Vieux Port (Stara luka) se nalazi u samom istorijskom 

centru, a za turiste je naročito atraktivna riblja pijaca koja 

se tu održava preko dana; Opera jedna od najpoznatijih 

građevina Marseja – podignuta je krajem XVII vijeka, 

uništena u požaru 1919.god., ali je uspješno rekonstruisana 

u art deko stilu.. Kraće slobodno vrijeme. 

Polazak na aerodrom oko 16:45 h. Prijava na let FR 2740 za 

Zagreb avio kompanije RYANAIR. Polijetanje u 19:40 h i 

dolazak u Zagreb u 21:25 h. Kraj programa. Mogućnost 

transfera za Banjaluku. 

 

 

ARANŽMAN OBUHVATA:  

 Avionsku kartu sa uračunatim taksama na 
relaciji Zagreb-Marsej-Zagreb avio 
kompanijom Ryanair sa restriktivnim uslovima 
otkaza 

 Kabinski kofer od 10 kg dimenzija 55x40x20 
 Transfer aerodrom Marseille – hotel u Arlu – 

aerodrom Marseille 
 4 noćenja sa doručkom u Arlu (Arles) u hotelu 

sa 3* 
 usluge turističkog vodiča 
 posjeta Aix en Provence i Marseille 
 organizaciju i realizaciju putovanja 

 

 

 

 

 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 putničko i zdravstveno osiguranje  
 2 fakultativna izleta: 

Avignon i Les Baux de Preovence 85 EUR (cijena 
obuhvata ulaznicu u Papinsku palatu) 
Nimes, Pont du Gard i Chateauneuf du Pape  
100 EUR (sa uračunatom degustacijom vina) 

 turističku taksu koja se plaća na recepciji 
 doplata za kofer od 23 kg – na upit 
 karte za javni prevoz 
 doplatu za 1/1 sobu  470 KM 

 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 25 putnika, u 

slučaju prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija 

zadržava pravo promjene cijene ili otkazivanja 

aranžmana. 

Transfer iz Banjaluke do aerodroma Zagreb će biti 

organizovan, ali cijena transfera zavisi od broja putnika i 

nakadno će biti objavljena. 

 

Agencija ne snosi odgovornost u slučaju pomijeranja reda 

letenja jer je to odgovrnost avio prevoznika Ryanair. 

Redoslijed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od 

situacije na licu mjesta. 
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